KEeHrypy - 493

Mrpa gna 6-x Knaccos
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* [1paBUNbHO MayLIMe Yachbl OTpaXxarTcH B
3epkane. Kotopbin 4ac?

e A) 15.15
. B) 10.15
. C) 10.45
. ) 8.45
e E) 9.45




« OT1 KeHrypy n3 ABctpanun nonyyeHa Lungposka:

12342562756278

* B Hen pasHble unppbl 0603HaYaloT pasHbie OYKBLI, a
OOWHaKOBbIE LNPPbI — OOANHAKOBLIE DYKBbI.

* Y10 Morno 6bITb HanncaHo B LN poBKe?
 A) lymau n Tpyauchb
 B) l'ynan v otabixan
 C) Mou Bonpoc npocT
1) Bnepen Kk nobenam
e E) Npuset ot KeHru

C >




Ha Mapce obinm obHapy»XeHbl CyllecTBa, UMeKLLme
ronioBbl. OgnH y4eHbin coobmn «Kaxabl MmapcuaHunH
NMEET ABe ronosbl.» [1o3gHee BbIACHUITOCH, YTO OH
ownodea. Kakoe 13 crneayowmnx yTBepXaeHue
00sa3aTeNnbLHO BEPHO?

A) He cyLlecTBYET MapcuaH ¢ ABYMSI FONoBaMu

B) kaxgbin MapcnaHuH UMEET UM OAHY rorioBy, UM
bornbLue aByX

C) cyLlecTBYIOT MapcmnaHe ¢ 0gHOW ronoBomn

[1) cywecTByOT MapcmuaHe, uMetoLLue bonblie aByX
rornos

E) cyLlecTByoT MapcuaHe, MMetoLLme Unmn ogHy rosiosy,

nnun donbLue OBYyX.
E >




* Ha ocTpoBe KeHrypaTtuna 4 rocygapcTia.

« Kaxkgoe M3 HUX rpaHnymT ¢ TpeEMS

OPYyrmMu.
* Tpu rocygapcrtea MMeIT BbIXO4 K MOPHO.

* HapucymnTte KapTy 3TOro OCTpOBa.




* [lon ropky leta nget obicTpee, YeM B ropky. Ha
CKINOHaXx ropkun otmedeHsl Toukn A, B, C, D, E, F,
G, H, K. PaccTtosiHne mexay cocegHumm

OTMEe4YeHHbIMN TOYKaMn OD,VIHaKOBbIVI.
Kakown nyTb [leTa nponget bbicTpee?
*A)C-E-G-F
B)A-E-F
eD)C-E-H
*E)D-E-H-F A

D




 Pacnonoxutb 12 JOMUKOB TakK, YTOObI
KaXXObl OOMUK OblNm COEONHEH C
coceaHUMW YETbIPbMS AOMUKAMM
OOPOXKaMUn, N HUKaKNE JOPOXKKU HE

nepecekanuce.



[ lepemeHa 1

[TokasaTthb
NaMATHUK
reoMmeTpuyeckon urype



2 YPOK
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3 barsina

* Pa3smepsbl naketa 10 cm Y 4cm Y 3 CM.

* Ero MoXxHo cBda3aTb TpeMS pasHbIMU
cnocobamu. B kakom cnyvae gnuvHa
BEPEBKN HAaUMEHbLLIaA?

«A)l B)Il C)ll D)Inlll  E)linli

1




3 basrna

* [leTa xo4eT HapucoBaTb KEHIYpPY, He
OTpbIBad KapaHaall oT bymaru n He
NPoBOAS MO OAHOWN NNHUN OABaXOb.

e C KakoW TOYKU OH OOIMKEeH Ha4daTb?

+ A) A
. B) B
. C)C
n) o

E) TakOU TOUYKM HeT

E




4 basrnna

» Kakasi BepeBo4ka oba3aTenibHO 3aTAHETCH
B Y3€s1, ECNU MNOTAHYTb 3a KOHLbI?




4 basnna

* Ha KakoM 13 pUCYHKOB 3aKpalleHa camas
MarieHbkag nnowanb?




5 6asios

» CKonbko KBaapaTukoB Bbl BUOUTE Ha
KapTUHKE?

. A) 25
. B) 14
* C) 19
 0) 27
. E) 23




5 6asnios

» Kakoe camoe ManeHbkKoe Yncno Cnuyek
MOXXHO 000aBUTbL K 3TOU dourype, 4YToobl
nony4yntb To4HO 11 KBagpaTuKoB?

+ A) 2
+B) 3
+ C) 4
+0) 5
+E) 6




[ lepemeHa 2

 HanuwwuTe CTUXOTBOPEHNA CO CITOBaAMM.

e Hayka

e MaTemaTuKa
e 3HaHue

e [loHnmMaHue



3 YPOK

AT O







3 barna

* B kakom 13 criegyrowmnx NnpMmepos
pes3yneraT paBseH 07?

+ A) 10 — 10 : (2+3)
+ B) 10 — (10 : 2+3)
+ C) 10 — (10 : 2)+3
« [1) (10 — 10 : 2)+3
+ E) (10 = 10) : (2+3)

E




3 basna

» Kakoe 13 aTunx 4yncen He paBHO
ocTalnbHbIM?

3 1
Ay A BY b ENR )0
) = ) A ) 30%o0ml
0) 0.3 E)y 30
100




4 basrnna

» Ecrm (>= 6425
> =814
B> =91

&> =149

» To ckonbKko ByaeT @?

949




4 basina

* /1I3BECTHO, 4YTO
A-1=B+2=C-3=1+4=E-5
« Kakoe n3 ymcen A, B, C, [, E camoe
ManeHbKoe?
*A) A
B) B
C)C

n) o
E) E




5 6asios

* B BbipaxkeHnn 2 : 2 : 2 : 2 . 2 pa3peLlaeTcs
paccTaBnsATb CKOOKM BCEMU BO3MOXKHbIMMW
cnocobammn. CKonbKO pasnmnyHbIX YNCen
MOXET NpU 3TOM NONMYy4YnTbCA?

. A) 2




5 6asnios

 EcTb 6 KapTo4yek c undppamun 1, 2, 3,4, 51 0.
Mcnonb3ya nx, MOXXHO COCTaBuTb OBa
TPEX3HaYHbIX Yncna, Hanpumep, 645 n 321.
Bacs coctaBmn 3atu Ymcna Tak, YTo UX pa3HOCTb
OKaszarnacb caMou ManeHbKOW U3 BCEX
BO3MOXHbIX. OTa pa3HOCTb paBHa

. A) 89
. B) 69
. C) 56
* O) 47
. E) 38







